

Fiecare român cu durerea lui Și totuși, Băsescu!

Recent, Evenimentul zilei a publicat un articol în care Dan Andronic declară ferm că îl consideră pe Traian Băsescu cel mai important președinte al României. Această ieșire la rampă a domnului Andronic m-a mirat, ea abătându-se flagrant de la anti-băsismul generalizat al opiniei publice, anti-băsism la care presa a pus umărul cu mare zel. Nu am fost și nu sunt fan Băsescu. L-am votat în lipsa unei alternative plauzibile, dar pledoaria pro Băsescu a domnului Andronic mă face să-mi amintesc că, acum câțiva ani, Ion Cristoiu a lansat o mică șopârlă pelitică, întrebând ce se va întâmpla cu Traian Băsescu dacă modelul de presă se vor uni împotriva sa. Ipoteza aruncată în eter de către tatăl găinii care naște pui vii a devenit foarte curând realitate. Cei care doareu să controleze prin forța presei politica din „grădina Carpaților” și-au pus servanții cu tunurile pe Traian Băsescu și, trăgând din toate pozițiile, precum „teroriștii” lui Iliescu, au cultivat cu râvnă exacerbarea orgoliilor adversarilor președintelui și transformarea unor nemulțumiri inerente crizei economice într-o ură viscerală, aidoma celei din vremea proceselor Inchiziției. În nume-

le democratice libertăți de exprimare și funcție de preferințele boss-ului plătit de salarii, „cruciada” antibăsistă a continuat pe tot parcursul celui de-al doilea mandat, amplificându-se considerabil după a doua încercare nereușită de suspendare. Erau invitați în studiouri diversi politicieni și analiști, mereu aceeași, care, ignorând postura jenantă în care se aflau, se lansau în nesfârșite filipice anti-Băsescu. Reacțiile și cuvintele președintelui erau răstălmăcite cu vizibilă rea intenție, iar moderatorii interveneau cu replici încurajatoare, fără ca „formatorii de opinie” să roșească de penibilul situației. Mafalele de conjunctură erau gata să jure că seceta, inundațiile sau încălzirea globală au fost impuse în mod dictatorial de către „regimul” Băsescu. Cu rare excepții, presa scrisă prelua mesajele denigratoare transmise prin intermediul micului ecran. Tot ce făcea sau spunea Traian Băsescu era catalogat drept aventurism politic, slugărnicie față de SUA, desconsiderare față de Rusia, inconștiență, aroganță, incultură, vulgaritate sau era ștampilat ca fiind neconstituțional.

Lucrurile nu s-au domolit nici după instalarea la Cotroceni a noului președinte.

Zicerea potrivit căreia în leul căzut până și măgarul a devenit o cutumă acceptată fără greșuri de marea majoritate a actorilor scenei politice actuale. Mai nou, în tabloul de grup al detractorilor apar și personaje cunoscute drept profitori ai „băsismului”, de care domniile lor se leapădă cu un zel demn de o cauză mai bună. Foști „talibani” de-ai marinarului se cutremură în fața dosarelor de corupție și nu ezită să arate acuzații spre mandatele prezidențiale ale acestuia. Cu vădită rea-credință, se evită recunoașterea faptului că tocmai ex-președintele incriminat este cel sub al cărui ultim mandat a fost posibilă instrumentarea faptelor penale protejate anterior de omerța transpartinică. Până la proba contrarie, Traian Băsescu rămâne burghiul care a reușit să perforeze betonul armat al raportului de cumetrie din bani publici, devenit moștenire de familie. Cinstit ar fi să facem un exercițiu de imaginație și să ne întrebăm în mod responsabil cum ar fi arătat România și independența justiției sub mandatul unui Adrian Năstase sau Mircea Geoană. Viitoarea evoluție a actualului președinte este încă incertă, dar mă face să cred că Dan Andronic are dreptate. Traian Băsescu rămâne, deocamdată, cel mai important președinte al României.


Doina Rusu

ate

De ocupare: Studii universitare de absolvite cu diplomă, respectiv studii de lungă durată, absolvite cu o diplomă sau echivalent: științe: Vechime în specialitatea studiilor: -1 an. 1 post consilier, clasa I, gradul principal al Biroul de Prevenire ecției; condiții de ocupare: Studii unire de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, licență sau echivalent: științe ingineresti; Vechime în specialitatea studiilor cerute: 5 ani. 1 post consilier, grad profesional superior la Biroul de ire și Protecție; condiții de ocupare: niversitate de licență absolvite cu diploma, respectiv studii superioare de lungă, absolvite cu diplomă de licență sau lentă: științe ingineresti; Vechime în itatea studiilor cerute: 9 ani. Concură anunțat cu 30 de zile înainte de data sului prin afișare la sediul Instituției, și prin publicarea pe Internet pe www.ps2.ro. Relații suplimentare obține la telefoanele 021.252.8378/ 9.61.54 sau la sediul Primăriei Sector ita această șansă!

im doamnă pentru menaj la casă în Obor cu domiciliul stabil în București, m 8h/2i. Experiență în domeniu și redări. Detalii la telefon 0748.150.099.

zajează șofer tir, studii medii, mi- ani vechime, cunoașterea de limba a, rusă, ucrainiană, turcă. Contact: 79.730.



A MARE U MARE

Comenzile de mică publicitate se fac de luni până vineri între orele 9.00-15.45. Relația la tel.: 021-20.30.835

Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, cu sediul în Alba Iulia, str. Gabriel Bethlen, nr.5, județul Alba, organizează concurs în vederea ocupării pe perioadă nedeterminată, cu normă întreagă, a 4 posturi vacante, după cum urmează: -1 post de SECRETAR ȘEF FACULTATE -secretar gr. I S -din cadrul FACULTĂȚII DE TEOLOGIE ORTO- DOXA. Condiții de participare: nivel studii -absolvent al studiilor universitare de lungă durată (licență +master); specialitatea studiilor: în domeniul fundamental, „Științe umaniste”; experiență în domeniu: minim 5 ani; minim 2 ani vechime în funcții de conducere în domeniul educației; cunoștințe de utilizare a calculatorului (Word, Excel, PowerPoint); Binecuvântarea scrisă a le- rarului; -1 post de SECRETAR ȘEF FACUL- TATE -secretar gr. I S -din cadrul FACULTĂȚII DE ISTORIE ȘI FILOLOGIE. Condiții de partici- pare: nivel studii -absolvent al studiilor uni- versitare de lungă durată (licență +mas- ter); specialitatea studiilor: în domeniul fundamental, „Științe sociale”; experiență în domeniu: minim 5 ani vechime în activi- tatea de secretariat; minim 2 ani vechime în funcții de conducere în domeniul educației; cunoștințe de utilizare a calculatorului (Word, Internet, Excel); cunoașterea unei limbi străine de circulație internațională. -1 post de PSIHLOG în cadrul Centrului de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră (C.I.C.O.C.). Condiții de participare: Studii superioare de lungă durată în domeniul postului (Deținerea diplomei de licență în PSIHLOGIE -Ciclul I Bologna și deținerea Diplomei de Master în domeniul PSIHLO- GIE sau ȘTIINȚE ale EDUCAȚIEI și speciali- zarea/program de studii PSIHLOGIE/ PSIHOPEDAGOGIE SPECIALĂ /CONSILIERE ȘCOLARĂ și ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGO- GICĂ -Ciclul II Bologna sau echivalentul Ciclul I+II Bologna); Deținerea atestatu- lui de liberă practică în specialitatea „Psiho- logie educațională, consiliere școlară și vocațională” sau „Psihologie clinică” acordat de Colegiul Psihologilor din România, treapta de specializare „psiholog practi- cant”, forma de atestare „autonomă”; 1 an vechime în domeniul postului pe funcții ce necesită studii superioare de lungă durată; Cunoașterea limbii engleze și cunoștințe

de 03.03.2017, de luni până vineri, între orele 8.00-16.00, la Biroul Personal Salariare și trebuie să conțină documentele prevăzute la Art.6 din H.G 286/2011 precum și docu- mentele care atestă îndeplinirea condițiilor specifice. Etapele concursurilor: 1.Selecția dosarelor de înscriere: 06.03.2017. 2.Proba scrisă/ Proba practică: 13-14.03.2017. 3.Interviu: se comunică ulterior. Anunțurile ce cuprind bibliografia și tematica se publică pe portalele „posturi.gov” și „uab.ro”. Informații suplimentare referitoare la concursurile de mai sus pot fi solicitate de la Biroul Personal Salariare al Universității, telefon 0258.806.276, persoana de con- tact: Luminița Muntean.

Soferii categoria B și C, cu atestat și card. Asigurăm gratuit cazare, masă și diurnă. Așteptăm provincia. Relații între 10- 16. 0769.961.624

AGENȚII SECURITATE angajăm urgent, cu atestat 1065-1400 lei. 0737.039.536

SC BIZIM INVEST COMANY SRL angajează muncitor necalificat la ambalarea produselor solide și semisolide și ambalator manual. 0799.739.526.

SC SANAT CARPET SRL, angajează manipulant marfă. 0723.617.106.

DIVERSE

Ministerul Energiei prin Direcția Genera- lă Politici Energetice, cu sediul în Splaiul Independenței nr. 202E, sector 6, București, în calitate de elaborator anunță publicul interesat asupra elaborării primei versiuni a „Strategiei Energetice a României 2016-2030, cu perspectiva anului 2050”, conform HG nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe. Prima Versi- une a „Strategiei Energetice a României 2016-2030, cu perspectiva anului 2050” poate fi consultată pe site-ul www.energie.gov.ro, la secțiunea Strategia Energetică Națională și la sediul Ministerului Energiei din București, telefon 021.4079932, de luni până vineri, între orele 9:00-14:00. Comen- tariile și sugestiile publicului se primesc la

CF nr.: 415944, nr. TOP: 415944, aduce la cunoștința publicului de la etapa de înca- dreare pentru obținerea avizului de mediu. Consultarea primei versiuni a planului se poate face la sediul S.C. CHROM ART AND ARCHITECTS S.R.L., Timișoara, Bd. Regele Carol, nr.36, între orele 9 - 16. Comentariile și sugestiile se vor transmite în scris, în termen de 15 zile calendaristice, la sediul APM Timiș, B-dul Liviu Brebreanu, nr.18-18A, Timișoara.

AKTIV-LEX INSOLVENTA S.P.R.L -notifică faptul că prin Hotărârea intermediară nr.19 din data 10.02.2017, pronunțată de Tribuna- lul Mehedinți, în dosarul nr.5236/101/2015, s-a deschis procedura de faliment împotriva debitoarei NEW BIOLAND SRL, cu sediul în Drobeta Turnu Severin, str. Aleea Crizante- melor, nr.8, bl. N6, sc.1, ap.10, jud. Mehedinți, CIF: 26018648. Termen limită pentru de- punerea cererilor de creanță: 17.04.2017. Informații suplimentare: 0752.247768.

MINISTERUL Economiei având sediul în str. Calea Victoriei nr. 152, sector 1, localitatea București, titular al Strategiei Miniere a României 2017-2035 și al Planului de măsuri pentru implementarea Strategiei Mi- niere 2017-2035, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a avizului de mediu pentru strategia și planul menționate anterior. Prima versiune a strategiei și a planului poate fi consultată atât la sediul titularului cât și la sediul Mi- nisterului Mediului, B-dul Libertății nr. 2, sector 5, București de luni până joi între orele 9.00-16.00 vineri între orele 9.00-13.00, dar și pe site-urile celor două autorități publice: <http://economie.gov.ro/images/resurse-minerale/STRATEGIE.pdf>; <http://economie.gov.ro/images/resurse-minerale/PLAN.pdf>. Observații/ comentarii și sugestii se primesc în scris la sediul Minis- terului Economiei, Direcția Resurse Minerale, telefon: 021.202.51.23; fax: 021.202.51.01; email: evaluare.strategie@economie.gov.ro, în termen de 18 zile de la data publicării anunțului.

AKTIV LEX-INSOLVENTA S.P.R.L anunță că, prin Hotărârea din data de 13.02.2017, pronunțată de către Tribunalul Olt, în do-

Termenul limită pentru întocmirea Tabe- lui definitiv al creanțelor a fost stabilit la data de 12.05.2017. Termenul limită pentru soluționarea eventualelor contestații la Tabelul preliminar este de 7 zile de la publi- carea în B.P.I.

LICITAȚII

SC Hidroconstrucția SA UCM Arges cu sediul în Pitești, str. Depozitelor, nr. 20, jud. Argeș organizează licitație pentru vânzarea a 13 autovehicule cu prețuri de pornire începând cu 6403,59 Lei, în data 24.02.2017 ora 11. Caietul de sarcini și informații suplimentare se pot obține la telefoanele 0248635500; 0722292564 Departament Logistică.

ADANA SERV SRL -in faliment, CUI 20723185, J29/176/2007, cu sediul în Ploiești, str. Cuptoarelor, nr.1, jud. Prahova, dosar B183/105/2015 -Tribunalul Prahova, prin lichidator judiciar Ral Insolv SPRL, cu sediul în Câmpina, str. Griviței, nr.65, organizează în data de 28.02.2017, orele 14:30, la adresa din Câmpina, str. Griviței, nr.65, LICITAȚIE PUBLICĂ cu strigare pentru valo- rificarea bunurilor aflate în patrimoniul de- bitoarei, astfel: 1. vânzarea în bloc a următo- rilor bunuri: Bain mărîn nr.87-BG, Mașină de gătit cu patru ochiuri -cuptoar, Grătar FRY TOPFT9-BGR, Cuptor convecție MCG071M, Hotă ES 11/26, Mijloc fix -Mixer profesio- nal, Mașină de prelucrat legume TM, Dulap refrigerare GN 14110 TM, la prețul total de 10189 lei, inclusiv TVA; 2. imprimantă Lex- mark la prețul de 118 lei, inclusiv TVA. Înscri- rerea se face până în ziua licitației, fiind condiționată de plata garanției de licitație reprezentând 10% din prețul de strigare și a caietului de sarcini, prețul acestuia fiind de 200 lei+TVA pentru ofertele depuse în vederea achiziționării blocului nr.1 și de 20 lei+TVA pentru ofertele depuse în vederea achiziționării bunului individual. În caz de neajudecare, licitația va fi refuțată în zilele de 07.03.2017 și 14.03.2017, la aceeași oră și adresă.

Primaria comunei Puchenii Mari anunța scoaterea la licitație de închiriere a unei su-